
Během vánočních svátků na konci roku 2021 

došlo k rekonstrukci sterilizace i skladovacích 

prostor a podlahy. Klinika zakoupila velký 

parní sterilizátor STERIVAP® od společnosti 

BMT. Ten se pyšní špičkovou kvalitou výroby 

z jakostních materiálů a moderní elektro-

nikou. Poskytuje mimořádnou úroveň bez-

pečnosti, spolehlivost a maximální uživa-

telskou přívětivost. Model nabízí přes 20 

programů spolu s možností zpětné kontro-

ly jednotlivých sterilizačních procesů. Stroj 

disponuje objemem 314 l a v kombinaci 

s exkluzivním vybavením zajišťuje rych-

lou a kvalitní sterilizaci operačních nástro-

jů i ortopedických přístrojů. Tyto přeměny 

se udály bez zásahu do běžného pro- 

vozu oddělení. 

NOVÝ OPERAČNÍ STŮL 
A OTEVŘENÍ NUTRIČNÍ PORADNY

NOVINKY 
Z MALVAZINEK

březen 2022

Rehabilitační klinika Malvazinky přivítala nový rok rekonstrukcí vnitřních 
prostor i modernizací zařízení. Aniž by v prvním čtvrtletí došlo k jaké-
mukoliv omezení provozu, klinika otevřela Nutriční poradnu a oddělení 
Ortopedie vybavila špičkovým operačním stolem. Primář ortopedického 
oddělení Malvazinek se také vydal na ZOH v Pekingu.

Operační sál Ortopedie se v lednu 2022 

dočkal nového prvotřídního operační-

ho stolu z Finska značky Merivaara. Jeho 

instalace probíhala za běžného pro-

vozu, ale neomezila, ani žádný způ-

sobem neovlivnila operativu. Vyspě-

lý operační stůl přichází s vylepšenou 

ergonomií a rozsáhlými možnosti poloho-

vání těla v průběhu zákroku. Nosnost sto-

lu zvládá zatížení až 280 kg a zajišťuje tak 

operaci pacientům bez ohledu na jejich 

tělesnou konstituci. Snadná obsluha napří-

klad při operaci kyčlí nebo dalších kloubů 

je zaručena díky ruční ovládací jednotce. 

I díky tomu se může celý chirurgický tým 

plně soustředit pouze na daný zákrok. Vede 

to také k lepší koncentraci, sebedůvěře 

a kooperaci týmu na sále.

NOVÝ PARNÍ STERILIZÁTOR 
PRO RYCHLOU A KVALITNÍ 
STERILIZACI PŘÍSTROJŮ

ORTOPEDIE VYBAVENA
PRVOTŘÍDNÍM OPERAČNÍM STOLEM

O skupině VAMED MEDITERRA  
Rehabilitační klinika Malvazinky patří do skupiny VAMED MEDITERRA, která je členem mezinárodního holdingu VAMED. 
Ten je vedoucím globálním poskytovatelem celé řady služeb pro nemocnice a další zdravotnická a lázeňská zařízení 
ve světě. Zajišťuje vše od výstavby nemocnic až po celkové provozní řízení jednotlivých zařízení. Historie holdingu VAMED 

sahá až do roku 1982 a v současnosti skupina působí ve více než 95 zemích světa.

VAMED MEDITERRA a.s. provozuje v České republice celkem devět zdravotnických zařízení a také střední zdravotnickou  
školu na Mělnicku. Za dobu působení skupiny získaly její jednotlivé nemocnice a kliniky řadu prestižních ocenění  

a certifikací, ať už za finanční stabilitu či za pozitivní pacientskou zkušenost.
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U Malvazinky 7, 150 000 Praha 5
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Malvazinky nově přivítají pacienty, kterým 

specialisté pomohou se všemi jejich obtíže-

mi v rámci stravování, a to na míru dle jejich 

potřeb a cílů. Ať už se lidé potřebují připra-

vit na zákrok, přibrat svalovou hmotu nebo 

změnit stravovací návyky kvůli nemoci, jsou 

jim dveře do Nutriční poradny otevřené. 

Personál je složen z nutriční terapeutky, která 

spolupracuje s lékaři i dalšími odborníky. Od 

měření na bioimpedanční váze se klient po-

stupně dostává do režimu změn v jídelníčku. 

Cílem je, aby byl nutriční plán dlouhodobě 

udržitelný a přinášel spolu s pohybovými 

aktivitami výsledky v průběhu času, nikoliv 

jen na startu. Změnu životního stylu často 

lidé řeší sami, nyní ale mají na Malvazinkách 

možnost vyhledat odbornou pomoc a sdílet 

své úspěchy i neúspěchy s nutriční tera-

peutkou.

OTEVŘENÍ ZCELA NOVÉ 
NUTRIČNÍ PORADNY 

Součástí týmu lékařského zabezpečení 

českých sportovců na Olympiádě v Pekingu 

byl primář Ortopedického oddělení reha-

bilitační kliniky Malvazinky, MUDr. Vladislav 

Hospodár. Spolu s MUDr. Jakubem Heř-

mánkem a prof. Liborem Vítkem se starali 

především o lyžaře, běžce, biatlonisty i snow- 

boardistky, mimo jiné o Ester Ledeckou 

a Šárku Pančochovou. Pan primář Hospodár 

byl přítomen po celou dobu olympiády, 

od 30. ledna do 20. února. 

Zimních olympijských her se zúčastnil již 

počtvrté.

ČTVRTÁ OLYMPIÁDA
PRIMÁŘE VLADISLAVA HOSPODÁRA


